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Jeni állok jót a forradalomért.
—■ mára 23.

Lengyel Zoltán függetlenségi- 
párti képviselőnek eme szavai, a 
melyeket akkor mondott, amikor a 
miniszterelnök az egyetemi ifjúság­
nak a rendőrség erőszakoskodása 
miatt panaszkodó küldöttségét fo­
gadta, világos tanú bizonysága an­
nak. hogy a függetlenségi - pártnak 
nagyobb szerepet vivő tagjai között 
is vannak, akikben a hazafi súgnak 
még irmagja sincs. Ilyet az ország- 
javáért aggódó hazafi nem mond­
hat !

Kérdezzük Lengyel Zoltánt s a 
vele egy véleményen levőket, hogy 
a rendőri erőszakoskodásokat oknak 
tartják e arra, hogy e sokat szen­
vedett országban a belháboru láng­
ját tellobbantsák ? Megáll az ember 
esze, hallván hogyan licitálnak egy 
másra az ellenzék tagjai olyan 
mondásokkal, amik a józan észszel 
a legteljesebb ellentétben vannak. 
:i múltkor uralkodó ellenpárt-ról 
most pedig forradalomról beszélnek 
Soha Kossuth Lajos ilyen hebe 
hurgya fenyegetőzést ki nem ejtett 
ajkain.

\ Kijön az alkotmány elkobzá­
sáról, nemzeti önállóságunk eJtiprá 
■áról van szó ? Mert akkor érthetőnek 
;öt jogosultnak találjuk a hasonló 
enyégetéseket. Ámbár sok beszéd­
nek sok az alja és minden beszédnél 
rebben beszél a tett. De mikor 
1 supán egy terhes törvényjavaslat 
megbuktatásáról, vagy rendőri erő­
szakoskodásról van szó. akkor saj- 

^ftjuk a magyar politikai 
oiettség ilyen hebehurgya kompro- 
raitt állását.

Ha, a, függetlenségi-párt tagjai­
ban annyira fiekándozik a tett vágy, 
az üres szalmacséplésnél különb 

< adatott tűzzön ki magának. A nagy 
■zav.ik teréről lépjen a nagy tettek 
ezejére. Itt még nem volt szeren- 

jyenkji__függetienségi párt tagjaihoz.

j **;l fnlau nem tudnak ni módot,szol­
gálunk azzal is.

Mindenek előtt tessék szervezni 
a magyar társadalmat a nemzetiségi 
támadások ellen. Nagyon jó lesz, 
ha Erdélyben és a felvidéken pénz­
intézetet létesítenek s így ellensú­
lyozzak az oláh és szász pénzintéze­
tek sikeres aknamunkáját. Ezreket 
érő ékkövek bevernek épen a nem­
zetiségek lakta vidékeken, értékesi 
tés nélkül, honosítsák meg ezen ék 
kövek feldolgozását s adjanak általa 
kenyeret ezernyi ínséges honfitár­
sunknak és ne engedjék, hogy e 
heverő kincseket majdan nemzeti 
létünk elleni harcainkban használják 
tel ellenségeink. Azután pedig szer­
vezzék a nemzetet a hazai ipar 
érdekében. Alakítsanak társulatokat, 
védegyleteket, a melyeknek tagjai 
kötelezik magukat hogy minden szük­
ségletüket a lehetőséghez képest a 
magyar ipar termékeiből szerzik be.

Minderre elmondhatják, hogy a 
kormány dolga. Ez azonban csak 
silány kibúvás. Ha szerintük 
a kormány nem teljesíti a feladatát, 
ragadják meg a nagy hazafiak az 
alkalmat, sőt örüljenek fölötte. A 
kiben a tetterő és haza fiság van, az 
ha megoldandó feladatot lát, külö 
nősen ha az a haza javára szolgál, 
úgy minden okoskodás nélkül mim 
kához lát.

Ebben a nemes forradalomban 
bizonyára az egész nemzet részt 
venne s a, dicsőség a függetlenségi- 
párté lenne.

Az István gőzmalom közgyűlése.
— mára 23,

A legnagyobb és legkiválóbb vidéki 
gőzmalom a debreceni István gőzmalom 
társulata tegnap tarolta rendes évi köz­
gyűlését Sesztina Lajos elnöklése mellett.

Az utóbbi évtizedekben egyetlen 
egyszer sem volt olyan népes közgyű­
lése a malom társulatnak, mint a tegnapi

a mikor a kereskedelmi társulat nagy­
terme zsúfolásig megtelt az ott megjelent 
150 részvényessel.

A nagy érdeklődés oka az volt, hogy 
Sesztina Lajos elnök igazgatósági tisz­
téről megmásithatlan szándékkal, lemon­
dott és tegnap töltötték be a Mayer Emil 
halálával megüresedett igazgatósági he­
lyet is.

Az ülés lefolyásáról tudósítónk a 
következőket Írja :

Sesztina Lajos elnök az ülést meg­
nyitván, Zádor Lajos felolvassa az évi 
jelentést, mely a malom vállalat roha­
mos haladásáról tesz bizonyságot. A múlt 
évben rendezték be a malom uj 1200 
lóerejü 4 eilinderes gépét és 4 darab 14 
légköri nyomású gőzkazánt. Az uj beren­
dezés 439.770 koronába került. Ez által 
versenyképesség tekintetében az István 
malom az összes vidéki malmok fölé 
emelkedett.

A malom tiszta jövedelme 135.079 
korona, melyből a részvényesek minden 
részvény vitán 25 koronát kapnak, a mi 
12 és fél százaléknak felel meg, 20 000 
koronát a tartalékalaphoz csatolnak, 2500 
koronát pedig a tisztviselők nyugdíjalap­
jának gyarapítására fordítanak. Érdemei­
nek teljes elismerésével emlékezik meg a 
jelentés Mayer Emilről, akiben oszlopos 
tagját veszítette el a társulat.

Ezután az uj nyugdíj szervezet sza­
bályrendeleteit mutatták be, melyet Zá­
dor Lajos szerkesztett s mely szerint az 
István gőzmalom nyugdijegylete minden 
idegen befolyástól ment, teljesen önálló 
intézmény lesz, mely áldásosán gondos­
kodik a malom tisztviselőiről.

Ezután Sesztina Lajos bejelentette 
lemondását, — melyre előrehaladott kora 
kényszeríti. A társulat belenyugszik a 
változhatlanba, de mielőtt, mint elnöktől 
megválna Sesztina Lajostól, mély köszö­
netét nyilvánítja annak 50 éven keresz­
tül kifejlett ügybuzgó működéséért és 
érdemeit jegyzőkönyvben megörökíti.

Miután a közgyűlés az igazgatóság­
nak és felügyelő bizottságnak a felment­
vényt megadja, megejti a választásokat.

Zádor Lajost, a ki sorrend szerint
ee

RICHELSTADTER
Piacz-utcza 40. szám alatt a Hungáriával szemben.

Tavaszi czipő különlegességek nagy raktára.
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lépett ki az igazgatóság tagjai közül, 
újból megválasztották. A visszavonuló 
Sesztina Lajos és az elhunyt Mayer Emil 
helyett pedig Simon ily Emilt és Lukács 
Ármint választották meg igazgatósági 
tagoknak.

Ezzel a közgyűlés véget ért.

HÍRE] HL.
Napló.

-25-ig Teljes tanácsülések a város-

Ipannuzemi nyitva minden vasárnap és ünnep 
napon d. e 9—12-ig.

Márc.
házán'

3Ián;. 23. A jog cs pénzügyi bizottság ülése .1. 
u. fél 4 órakor a városháza nagytér-
méhen.

^lárc 29. Az ügyvédi kamara közgyűlése.
31árc; 20. A Petőfi dalkör évi közgyűlése, 
álarc' 20 A debreceni tisztviselők önsegélyző 

egyletének közgyűlése a Jogász és tiszt­
viselőkor helyiségében d. e. 11 órakor 

Marc* 30- Városi közgyűlés délután 3 órakoi, 
.Norik 2. A keresk. és iparkamara közgyűlése. 
Vtril. 8—18. Műkedvelők tárlata a városházán. 
Április 5- A gazdasági egylet közgyűlése d. e, 

Oóra kor.

Hegy tűz.
— márc. 23.

Tegnap a tűzoltó testület vasái nap 
ját erős munkanappá avatta a tüzvesze- 
delem. Négy tűzhöz kellett kivonulnia a 
tüzérségnek. S míg egyrészről kiki meg­
győződést szerezhetett arról, hogy Szik- 
ízay Gyula főparancsnoksága s Bubiig 
Ernő parancsnok teljesen nagyvárosi 
szellemű s kiváló szakértelmű veretese 
mellett a debreceni önkéntes tűzoltó tes­
tület hivatását kitünően tölti be, másrészt 
a veszedelem hirtelen összehalmazodása 
feltűnővé tette azokat a niányokat, me­
lyeknek megszüntetéséről a városnak el­
sőrendű kötelessége mihamar gondos­
kodni.

Délelőtt a Darabos-utcán volt tűz.
Délután a Csapó-kertben égett le 

po-y esercpíedelü ház. Itt a nép ellensé­
ges indulattal meg akarta a tűzoltóságot 
gátolni áldásos működésében. Nem tet­
szett a szűk látókörű atyafiaknak az a 
sokszor kipróbált eljárás, hogy a tűzoltó­
ság a tető gyors bontásával iparkodott a 
tűz terjedésének útját szegni. Eléggé 
sajnálatos, hogy ilyen nagy városban még 
ma is lappanghat s veszedelem idején 
felzudulva kitörhet ekkora korlátoltság.

De a legtanulságosabb eset az esti 
tűznél fordult elő. Az Eötvös utcán kí­
gyóit egy ház. melynek padlásán szóna- 
és szalma •kereskedő nagy készlete volt 
felhalmozva, Itt a tűzoltóság rendkívül 
gyorsan megjelent és dicséretes ügyes­
séggel szétverte a cserép-tetőt, lehányva 
a takarmányt az udvarra s elejéi vette a 
nagyobb veszedelemnek.

Mikor azonban javában oltotta a 
tüzet, híradást kapott Bubiig Ernő, hogy 
a Miklós-utcán nagy tűz van. A torony -

S Z A B A D S A Q
őr több Ízben erősen csengetett, a lakta­
nyáról is sürgős jeladás történt: a tűz­
oltóság tehát, mielőtt dolgát az Eötvös- 
utcén befejezte, kénytelen volt leszerelni 
és a második őrség támogatására a Mik­
lós-utcába vágtatott.

Szerencsére itt csak nagy láng volt 
de semmi veszedelem. Az utca közepére 
kidobott nagy rakás szalmát gyújtotta fel 
valaki, ez égett el a környéket piros 
fénybe boritó lánggal.

És ekkor a tűzoltóság sietve visz- 
szatért az Eötvös-utcai tűzhöz és végké­
pen eloltotta, ártalmatlanná locsolta a 
tüzes pernyét és a még akkor is újra 
szikrát fogó szarufákat.

Báratlan eset ez, mely szomorú vi­
lágot vet arra, hogy ekkora nagy város, 
minő Debrecen, nagyobb tűz veszedelem 
elfojtására ily kevéssé megfelelő felszere­
lésű tüzőrség felett rendelkezik. 1 Avbc- 
szélőn berendelt bérkocsisok lovaival se­
gített a hiányon a második őrség, az 
elsőt meg az uj vész hír munkája félbe­
szakítására kényszeritette. Azt hisszük, 
ez a tanulság gondolkodóba ejtheti Deb­
recen város hatóságát, mely a város jól 
felfogott érdekében köteles lenne a hiá­
nyok pótlásáról, a kitűnő testület erejé­
nek és felszereléseinek kiegészítéséről 
sürgősen gondoskodni.

A négy tűzesetnél egyébaránt bubiig 
Ernő parancsnok, Movvay Sótér ulpa- 
rancsnok, Berkó János segédtiszt és

1903. március 23.

Szikszay Aladár felügyelő teljesítették az 
intézkedéseket és kivonult a teljes ké­
szenlét valamennyi kocsival.

A tüzekről részletesen Íme ez a 
híradás számol be ;

*
Gyújtogató gyermekek. Nagy riadal­

mat okozott tegnap a Darabos utcán né­
hány pajkos gyermek rosszul végződő 
csíny je. Id. Ormós József tímár mester 
udvarán nagyobb mennyiségű gyalul or- 
gács volt felhalmozva egy színben, az 
udvaron játszadozó gyermekek, közül 
egyik valahonnan gyújtót kerített, s 
meggyei] tóttá -a lorgácsot. A gyúlékony 
anyag rögtön lángra lobbant, s mire a 
megrémült gyerekek segítségért szalad­
tak, már hatalmas lánggal égett a gya- 
luforgácstól kigyuladt szín. A tűzoltóság 
hamarosan megérkezett, s eloltotta a tü­
zet. mely jelentékeny kárt okozok

Tűz a Csapókertben. -Vagr András 
Csapókerti lakosnak tegnap délután 2 
órakor kigyuladt a csapókerti első járás 
17b ik száma alatt levő háza. A tűz a 
padláson levő széna körül keletkezett, 
hogy miként, a vizsgálat nem tudta ki­
deríteni. Mire a tűzoltóság megérkezett, 
már az egész tető lángban állott,, men­
teni alig lehetett valamit. A kár •’!)() 
korona.

Kigyuladt szalma padlás. Dózsa Ja­
nos Eötvös utcai lakos, ki mellékesen 
szalma el árusítással is foglalkozik, teg­
nap este szokatlan világosságot látott az 
udvaron. Kiment, hogy megnézze a sz.o- 
k a ti an világosság okát, s rémülettel látni, 
hogy a ház teteje lángokban áll. Annál 
nagyobb volt a veszedelem és hevesebb 
a tűz, mert a padlásra nagyobb meny-

nyiségü eladásra szánt szalma volt fel­
halmozva. A gyorsan érkező tűzoltóság 
megfékezte a veszedelmes jellegű tüzet, 
s a tető lebontása után elejét vette a to­
vábbi bajnak.

*
Tűz az utca közepén. A Miklós-ut- 

cai szalma felgyújt,ásáról a híradás be­
vezető részében írottakhoz még annyit 
kell hozzá tennünk, hogy a rendőrség 
azonnal erélyesen hozzálátott a csiny- 
tevő kikutatásához. Erről a tűzről egyéb­
aránt riasztó hirek szállongtak a város­
ban ; de szerencsére a valóság kicsi füstje 
hamarosan megfojtotta a felröppentett 
kacsákat.

Szociáiisták a katonai javaslatok ellen.
— márc. 23.

A debreceni ipari és földmivelő mun­
kások szociáldemokrata szervezete teg­
nap népes gyűlést tartott a Széchényi 
utca végén levő vásártéren.

A gyűlésen, melyre Budapestről is 
több elvtárs érkezett Debrecenbe, — a 
munkások szorongatott helyzetéről és 
annak javításáról beszéltek a szónokok.

Szóba kerültek ezután a képviselő­
házban tárgyalás alatt levő katonai ja­
vaslatok is, a melyek ellen a jelenvoltak 
nevében Stark Ad ám emelte fel tiltakozó 
szavát. Elismerjük, hogy nagy készült­
séget árult el beszédjével, de nem szíve­
sen hallottuk annak nemzetközi törek­
véseit.

— Mi nem n piros, fehér zöld 
pántlikáért, a magvar nyelvért küz­
dünk, nem azért nem szavazzuk mtg a 
javaslatokat, hanem mert újabb terhe­
ket ró ránk.

Ilyen kijelentést magyar munkás­
nak nem szabad tenni.

Ezután a húsvéti ünnepek alatt Bu­
dapesten tartandó országos szocialista 
nagygyűlésre egyhangúlag Ann ás i La­
josra és Müller Gyulára bízták a debie- 
ceni munkások képviseletét.

A gyűlésen rendzavarás nem töi-
tónt.

* Budapest uj városparacsnoka. A Ko-
honczy György altábornagy nyugalom^ 
vonulásával megüresedett budapesti v ar 
parancski állásra a király nagysurányi ►u- 
lányi Ferencet, a kassai III. >»»»•*“ 
í'ületi parancsnoksághoz beosztott 
őrnagyot nevezte ki.

* Tavasz- Az első, zavartalanul nap 
süteses, tavaszi vasárnapunk a tegnapi 
volt. Az enyhe levegőben mintha a felöl­
tőnk letűnt korának hattyúdalát hallot­
tuk volna. A kedvező időt arra használta 
fel a közönség, hogy nagy tömegek en 
kis vasúton és gyalog felkereste a nagy 
erdőt. A minapi cső után szépen zo 
máraz erdő, melynek tavalyi levelek 
födte mesgyéin, a tüskés bokrok oltalma 
alatt virágzásba borult mára legsze >
tavaszi virág, az ibolya. Szedték is nagy 
örömmel és kitartással. Iboyason 
visza a sétálók jókora része.

* Dragota Miklós meghalt. Tegnap 
délután befejezte rövid életpályáját a > 
atal Dragota Miklós, Boeko Sámue 
kapitány feleségének testvére, akit sor-



vaeztó kór döntött ifjan, alig 26 éves ko- 
,’tban a sírba. A tanyán történt gyászos 
llbnnyta, holttestét az éjjel beszállították 
- városba s holnap lesz az általánosan 
kedvelt fiatal ember temetése.

* Nyugalomba vonaló katonai méltó-
'äßOk- A hivatalos lapban olvassuk több 
katonai előkelőség nyugalomba vonulását 
Cv a többek között a tegnapi napon 
nyugdíj ba mentek: felsőpulyai Rohonczy 
György báró altábornagy, báró dobozi 
Kotz Vencel altábornagy, báró Salis-Sa- 
piádén Rudolf vezérőrnagy, Kleeberg 
' milián dragonyos alezredes, Formanek 
jaromir gyalogsági alezredes.

* öj magyar báró. Megemlékeztünk 
lapunkban arról, hogy a király Rohoney 
György altábornagyot saját kérelmére 
történő nyugdíjazása alkalmával bárói 
rangra emelte. A kitüntetést a kővetke­
zőkben közli a hivatalos lap :

,Személyem körüli magyar minisz­
terem előterjesztése folytán felsőpulyai 
EohenezyGyörgy altábornagynak és tör­
vényes utódainak saját kérelmére történt 
nyugdíjazása alkalmából a magyar bárói 
méltóságot díjmentesen adományozom. — 
Kelt stb. Ferenc/. József sk. — gróf 
Széchényi Gyula sk.“

* Egy kis helyreigazítás. Tek. Szer­
kesztő Gr! A „Debreceni Újság“ teg­
napi számában ciceró hetükkel közli, 
hogy Kiss István Pál, Mózes vallásu je­
gyese kedvéért, odahagyta ősei róm. kath. 
hitét, és itt Debrecenben az izr. vallásra 
tórí át. Után na a néztünk a dolognak, de 
ennek a modern Rómeónak a nevét sem 
híveink betűrendes névsorában, sem adó­
fizetőink lajstromában seholsem találtuk. 
Szék alapján, bár attól nincs mit fél­
nünk, hogy ez a lelkes példa utánzásra 
talál, az igazság érdekében kénytelenek 
vagyunk kijelenteni, hogy fenti bádogos 
n kilétéről eklézsiánknak nincsen tudo­

mása Tek. Szerkesztő urnák őszinte tisz­
telője : Pák Emil.

* Elbocsátások a honvédségnél. A m.
kir. honvédelmi miniszter a honvédség 
illetve közelebbről a debreceni 3. gyalog­
ezred kötelékéből végleg elbocsáj tolta 
Üres Zsigmond, Kapus Sámuel, Hollósy 
Jenő és Benedek Lajos tartalékos hon­
védhadnagyokat.

Zichermann Heraanné temetése.
Kagy részvét mellett és nagy számit kö­
zönség jelenlétében temették el tegnap 
aé lkán Zichermann Herman bácsinak, 
a legrégibb debreceni lapkiadónak fele­
ségét. Debrecen előkelő társadalma, ólén 
,V; ,íec'Gi Sándor országos képviselővel 
megaatottan vett részt a család gyászá- 
3dK K raus/ Vilmos zsidó főrabbi pedig 
SzeP beszédben méltatta az elhunyt eré­
nyeit.

Halálozás. Gyulai Károly debre- 
•svlá ^yvédet súlyos csapás érte. Fele- 
y-ge született Somogyi Ilona úrasszony 

ev,es *corí’tban elhunyt. Az elhunytban 
■omoSjG Zoltán orvos testvérét gyá- 

?^ja. A temetés ma délután 3 órakor 
2 a Darabos utca 11 számú házától.

1903- március 23.

TÁVIRATOK.
A szocziálisták népgy iilése,

Budapest, március 23. (Saját tudósi­
tónk távirata.) A budapesti szocziálde- 
mokraták rendkívül népes gyűlést tartot­
tak tegnap délután, melynek programmja 
két pontból állott: A katonai javaslatok 
A csukások. A szoczialisták már a kora 
délutáni órákban kezdtek gyülekezni a 
Szabadság-téren, melyeit erős rendőrcsa­
patok szállottak meg. A különböző szak" 
egyletek feliratos táblácskákkal jöttek: 
Le a kormánynyal. Le a csukásokkal ! 
Éljen a világmegváltó szociáldemokrácia. 
Három óra felé már ötezer ember szo­
rongott a téren, melynek közepén piros 
posztóval behúzott tribün volt a vezetők 
részére.

A népgyülést Goldner Adolf nyitotta 
meg, ezután V eltner Jakab a katonai 
javaslatokról szólt, tiltakozva annak tör­
vényerőre emelése ellen. Ennek keretében 
élesen bírálta a függetlenségi pártot és 
az ellenzéknek magatartását. Szóba hozva 
a tegnapelőtti véres tüntetést, knsinyiő- 
lőleg szólalt arról, Mi volt az az ő ré­
gebbi tüntetéseikhez. Csakhogy persze 
akkor, a midőn a szocialistákat vagdos­
sák, nem akadt senki, ki felszólaljon el­
lene, most hogy nehány sebesülés történt 
olyan nagy hűhót csapnak.

Ezután Bokányi Dezső a francia 
szerzetesek üldözéséről beszélt, tiltakozott 
azoknak az országban való beözönlóse 
ellen.

Végül Goldner Adolf beszélt, kérve 
az elvtársakat, hogy rendben oszoljanak 
szét. Ez meg is történt.

A főváros ivossiith sírjánál.
Budapest, márc 23. (Saját tudósi­

tónk távirata) A főváros múltjához mél­
tóan rótta le kegyeletét Kossuth Lajos 
iránt. A polgárság, körök, egyesületek, 
testületek, asztaltársaságok sorra keres­
ték fel a délután folyamán Kossuth sír­
ját s egészen elhalmozták virággal és 
koszorúkkal.

A palotákon, amerre a menetek 
zászlóik alatt elvonultak fekete lobogó 
lengett. Sehol semmi rendzavarás nem 
történt.

jVépgyülések az országban.
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éves volt, általánosan becsülték. Úgy 
látszik ideges fej görcsei miatt való elke­
seredése űzte a halálba.

Gyilkoságok.
Komárom, márc. 23. (Saját tudósí- 

tónk távirata.) Két gyilkosság történt a 
megye területén. Az érsekiéi! gazdaság 
ispánja Hodos Bálint agyonlőtte Kelemen 
József béresgazdát, a ki az ispánt meg­
sértette s haragra lobbantotta. — Sze­
merén pedig Babinyec Márton föld míves 
az édes apját mángorló fával úgy össze- 

I verte, hogy belehalt.

VÁROSI SZÍNHÁZ

Ma hétfőn, március 23-án (B) bérlet:

Bob herceg.
Regényes nagy daljáh 

SZEMÉLY
A királynő 
György herceg, fia 
Viktória hercegnő,
Lord Lancaster,
Ponipoinus,
Hop mester 
Táncmester 
Testőrhadnagy 
Mary 
Elsie
Tom bátya

Budapest, márc. (Saját tudósí­
tónk távirata.) Tegnap mintegy har­

í ártottuk az országban til-minc helyen 
takozó népgy ülést a katonai javaslatok 
ellen. A függetlenségi párthivek csak­
nem valamennyi tagja elutazott a nép- 
gyülésekre.

í) agyi Huh miniszteri titkár.
Budapest, mán-. 23. (Saját tudósí­

tónk távirata) A földmivelósügyi mi­
nisztérium vízrajzi osztályának egyik mi­
niszteri titkára Hayek Adolf tegnap hi­
vatalos szobájában agyonlőtte magát. 38

ík 3 felvonásban.. 
EK :

Havasi Szid! 
Felhő Rózsi 
Püspöky Rózsi 
Mezei Andor 
Ivrómer Jenő 
Nagy Dezső 
Virágháti Laj os 
Pápav Lajos 
Adatnék Irma 
Székely Ilona 
S zu lay Károly

Holnap kedden, március 24-én, C bérlet

Lolli ezredesei.
Énekes bohózat 2 felvonásban.

Sándor debre- 
korona 28 fill, 

évi juuius hó 21 
5 % kamatai és 
korona, 30 fillér 
1903 évi. juimái- 
le és felül foglalt

133 
1903

árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbíróságnak V. 

74 4 1903 számú végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Kovács 
Géza részére Yigli 
ceni lakostól 176 
tőke ennek 1901 
napjától számítandó 
eddig összesen 97 
perköltség erejéig, 
hó 20-án bíróikig 
és 1118 koronára becsült bútorok 
és építő anyagok és egyébb Ingó­
ságok 1903 évi február hó 24-én 
délelőtt 9 orakor kezdetét veendő 
és Debreczeubeu Boldogít falva u. 
11 sz. alatt megtartandó nyilvános 
bírói, árverésen a legtöbb Ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett, szük­
ség esetén becsárou alul is el fog 
nak adatni.

Debreczen 1903 évi február 
hó 23-án.

Bódogh Zs.
bírói kiküldött.

ma suv&'v.rev.css utcmeesrocr.-;
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Könyvtara®9

____ VILÁGiRODALOM KINGSESHAZ&
klasszikusok eiso és egyetlen magyar nyelvű saővegképes kiadása.

«EÜ*Ü9! Radó A. i555Sá LAMPEL R.

(Wodianer F. és Fiai) SÄtÄ 
ötven díszes kötet, ”v don,,’“nso'
évente legalább 6 kötetes
hAVA7<afpeoif a ‘C-gjeiesebb magyar írók és esztétikusok készítik. 
LítíVOiOlt/Otíll Bevezetéseinek szerzői: Ábrányi K, Alexan­

der II-, Ambrus Z.. Angyal D, Báuóczi J., Balassa j., Beöthy Zsolt, 
Dócei L. báró, Fndrödi S., Ferencet Z., Haraszti Gy., liegt tills I, 
'HevesiS„ Ignotus, Junius (Zilahi K. Béla), Kossuth F, Mikszáth A"., 
Négyrsy L., l’alágyi M., Ratio A., Rákosi J., Riedl Frigyes, Beáss K.t 
Vácey J., Váradi A.

sorozati kban jele­
nik meg.

művészeti Hegedűs László
festőművész.

illusztráló művészgárdája iH&äSÄ
félezer egész oldalas eredeti illusztráczióval gazdagítja a gyűjteményi.

elsőrangú külföldi művészekSakeSSä
jogosított reprodukezióit közli.

illusztráló magyar művészei:

cmekirók

Könyvtára

cmekirók

Könyvtára

Benczúr Gy., 
Bihari Sán­

dor, Csők Eder Gy., Fesety A., Garay A., Gergely /.. Háti Gy., 
Hegedűs L., Jászai j . Jendrassik J., Karlovssky B., Lots K,, Márk 
Mihalik D., Nagy Zs , Neogrády A., Olgyai F., Réthí L., Stem J. 
Székely B., Szlányi L , Telegdy L., Tull 0., Udvary G , Vágó Fát, 
Wagner S. és Zichy M.

első tizennégy kötete már megjeleni 
I—II. kötete: Petőfi S. összes költem,

Bevezette: Ferencet Z., Neogrády A., Telegdy L. és Tüll Ö. képeivel.

ül—IV. kötete: Kisfaludy S. összes köf-
Bevezette: Junius. Neogrády Antal, Réthy Lajos, 

lO I M V i . j G 1. Telegdy Lászlé) és Túli Ödön képeivel.

V. kötete: Shakspere Remekei l.coÄo“’
Romeo és Julia. Bevezette : Alexander B. Gilbert angol művész képeivel.

VI. kötete: Moíiére Remekei I íJSg!:
A kényeskedök. Botcsinálta doktor. Bevezette: Haraszti Gyula. Kiváló 
íranczia művészek és Gergely Imre magyar festőművész képeivel.

VII. kötete: Tóth K.válog. költeményei.
Bevezette: Etidrf/di S. Neogrády A., Telegdy L. és Tüll Ö. képeivel.

Vili. kötete: Berzsenyi Dániel munkái.
Sajtó alá rendezte: Bánóczy József. Bevezette: Vácey János. Gergely 
Imre, Mihálik D., Szlányi L., Telegdy L. és Túli Ú. képeivel.

IX. kötete: Madách I. válog. munkái.
Bevezette Falágyi Menyhért. Zichy Mihály illusztráczióival.

X. kötete: Kossuth L. válog. munkái.
Bevezette és sajtó alá rendezte Kossuth F. Rajzokkal és arczképekkel.

XI. kötete: Homeros Iliásza. ^SSfemenel
(Kcmpf) József. Preller világhírű illusztráczióival.

XII. kötete: Schiller költeményei. \°0m
és bevezette Dóczi Lajos. Benczúr Gyula, Lotz Károly, Wagner Sándor 
és számos külföldi festőművész illusztráczióival.

XIII. kötete: Tóth Ede munkái. KÖTI
Garay Ákos festőművész képeivel.

XIV. kötete: Kisfaludy K. munkái I.
Sajtó alá rendezte és bevezette Bánócey József. Éder Gyula, Hegedűs 
László, Neogrády Antal, Stein János, Szlányi Lajos és Túli O. képeivel.

egyes kötetei külön-külön is kaphatók
ti korona bolti áron, a IX. és X. kötet kivételével.

_ i_ Ä X- _ _ _ X Lr ii+ö+a 3968 oldal (373 iv) és 265elSÖ tizennégy kötete művészi illusztráczió. A leg­
olcsóbb és legértékesebb házi könyvtár és házi képtár. Ötven vaskos
kötet. Ara diszkötésben 250 kor. Meg- f imnol -V?0()Í2nCr - f ßlß 
rendelhető csekély részletfizetésre a nUVlfllltl J 616
és bármely más könyvkereskedésben. Megrendelésnél portosan kikelendő 
a klasszikusok első magyar szövegképes kiadása.

Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdádáb


